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№5 травень 2019 року        Ярмарок фахових сподівань 

«Ярмарок фахових сподівань – 2019» 

27 травня 2019 року на базі Вінницького міського палацу дітей та юнацтва ім. 

Л. Ратушної відбулося щорічне свято нагородження найкращих учителів міста − 

«Ярмарок фахових сподівань – 2019». 

До нагородження були представлені переможці у номінаціях міського 

конкурсу «Кращий навчально-методичний посібник - 2019». Учителів привітали 

директор Департаменту освіти Вінницької міської ради Оксана Василівна Яценко та 

голова Вінницької міської організації профспілки працівників освіти і науки 

України Петро Омелянович Соловей. 

«Подільську Вікторію» переможцям конкурсу вручив особисто Вінницький 

міський голова Сергій Анатолійович Моргунов. 

Щиро вітаємо нових володарів «Подільської Вікторії»: 

- Луп’яка Дмитра Миколайовича, учителя трудового навчання «Навчально-

виховний комплексу: Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія № 23 

Вінницької міської ради»;  

- Слушного Олега Миколайовича, заступника директора з навчально-

виховної роботи «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 20 Вінницької міської 

ради». 

- Гуменчук Валентину Василівну, завідувача, Маричеву Олену Борисівну, 

вихователя-методиста, Вечірко Вікторію Павлівну, Кагальняк Ірину Петрівну, 

вихователів «Дошкільного навчального закладу №73 Вінницької міської ради». 

Також під час свята було нагороджено переможців: 

 міського туру всеукраїнського конкурсу «Вчитель року - 2019»; 

 міського туру Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок фізичної 

культури та урок фізичної культури з елементами футболу»; 

 міського етапу обласного конкурсу «Творча скарбничка – 2018»; 

 міського огляду-конкурсу «Незабутня ранкова зустріч - 2019»;  

 міського етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі»; 

 міського конкурсу молодих педагогів «Надія - 2019»; 

 міського конкурсу "Вихователь року - 2018".  
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Підсумки методичної роботи за 2018-2019 навчальний рік підвела завідувач 

КУ «Міський методичний кабінет» Наталія Іванівна Москальчук. 

Окрилених мрій, віри, натхнення, невтомної праці й гарних здобутків 

побажали усій великій освітянській родині ведучі свята Альона Василівна Карпина 

та Олег Миколайович Слушний.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Дрозд Тетяна Михайлівна, 

методист з навчальних дисциплін 

комунальної установи "Міський 

методичний кабінет" 
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Веб-квест як засіб активізації навчальної діяльності учнів 

 

Пелішенко Галина Федорівна, 

методист з навчальних дисциплін 

комунальної установи «Міський методичний кабінет» 

Сьогодні вчителі іноземних мов всього світу широко 

використовують веб-квест як один із засобів ефективного 

навчання мови з використанням ресурсів Інтернету. 

Якщо звернутись до етимології цього поняття, то воно походить з англійської 

мови. Web [web] - веб, всесвітня мережа, quest [kwest] – пошук. В сучасній 

педагогіці веб-квест розглядається як проблемне завдання з елементами рольової 

гри. Це – свого роду міні-проект, значна частина матеріалу для якого береться з 

Інтернету. 

Слід відмітити, що веб-квест як освітня технологія спирається на такий підхід 

до навчання, в процесі якого відбувається створення нового. У ході роботи над веб-

квестом учитель створює умови для самостійної розумової та творчої діяльності 

старшокласників і підтримує їх ініціативу. Він є консультантом, організатором і 

координатором проблемно-орієнтованої, дослідницької, навчально-пізнавальної 

діяльності учнів. У свою чергу, учні стають рівноправними «співучасниками 

процесу навчання», поділяючи зі своїм учителем відповідальність за його процес і 

результати. 

Як правило, веб-квест можна поділити на п’ять основних елементів(кроків): 

 1-ий крок – Вступ (Introduction). 

Етап «Вступ» зазвичай використовується для ознайомлення із загальною темою 

веб-квесту. Він включає надання вступної інформації і часто вводить ключову 

лексику та поняття, які будуть потрібні учням, щоб зрозуміти як виконувати 

наведені завдання. Тут важливо чітко визначити головні ролі учасників чи сценарій 

квесту, попередній план роботи, огляд усього квесту. 

 2-й крок – Завдання (Task). 

На цьому етапі чітко пояснюється, що повинні робити учні, працюючи з веб-

квестом. Запропоновані вчителем завдання повинні бути добре вмотивованими, 

дійсно цікавими для них та побудованими на реальних ситуаціях. Як правило, в 
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цьому етапі найактивніше приймають участь учні, які люблять розігрувати рольові 

ігри. Розподіляються ролі в команді :по 1-4 чоловік на 1 роль. Всі члени команди 

повинні допомагати 1 одному і навчати з комп’ютерними програмами. Учням можна 

дати список інформаційних ресурсів, необхідних для виконання завдання. 

 3-ій крок – Процес (Process). 

Це - поетапний опис ходу роботи, розподіл ролей та обов’язків кожного 

учасника веб-квесту, посилання на Інтернет-ресурси, кінцевий продукт. На цьому 

етапі вчитель роз’яснює, як саме учні будуть виконувати завдання (порядок 

виконання та сортування інформації).  

У веб-квесті, основаному на мовному матеріалі, на цьому етапі можна вводити 

чи повторно використовувати англійську лексику та граматику. Крок «Процес» 

матиме один, або декілька «продуктів» (learningoutcomes), які учні повинні подати в 

його кінці. Ці «продукти» часто формують основу наступного етапу. 

 4-ий крок – Оцінювання (Evaluation). 

На цьому етапі учні можуть займатися самооцінюванням, порівнюючи і 

протиставляючи те, що виконали з іншими учнями, та аналізуючи те, що вивчили чи 

чого досягли власними зусиллями. Тут також проводиться оцінювання вчителем, 

підводиться підсумок і заохочується рефлексія та подальше дослідження проблеми. 

Критерії і параметри оцінювання веб-квесту залежать від типу навчальних задач, які 

вирішуються у веб-квесті. 

 5-ий крок – Висновок (Conclusion). 

На даному етапі ми підводимо підсумок роботи, додаємо додаткові питання, 

які можна розглянути ще до даного проекту. 

Берні Додж визначив два види веб-квестів: 

 Короткострокові веб-квести 

Наприкінці такого веб-квесту учень стикнеться зі значною кількістю нової 

інформації, котру розумітиме. Короткостроковий веб-квест матиме за мету набуття 

елементарних знань з певної теми. Він може охоплювати період близько кількох 

занять, протягом якого учні переглядатимуть вибрані сайти для того, щоб знайти 

потрібну інформацію, і використовуватимуть її у класі для досягнення поставлених 

навчальних цілей. 
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 Довгострокові веб-квести 

Після завершення такого веб-квесту учень ґрунтовно проаналізує отриману 

інформацію, продемонструє розуміння матеріалу, самостійно створюючи та 

ускладнюючи завдання для роботи над темою. В цьому полягає основна відмінність 

між короткостроковими та довгостроковими веб-квестами – у другому випадку учні 

повинні змінити інформацію, що одержали, перетворюючи її в новий продукт: 

доповідь, презентацію, інтерв’ю чи дослідження. Довгострокові веб-квести можуть 

тривати кілька тижнів або й навіть навчальний семестр. 

У цілому, структура будь-яких веб-квестів повинна сприйматися як основна 

директива, і тому потрібно проектувати їх так, щоб вони відповідали потребам і 

навчальним цілям, які ви ставите перед собою та учнями на уроці. 

Отже, веб-квест – це новий формат уроку або позаурочної діяльності з 

орієнтацією на розвиток пізнавальної, дослідницької роботи учнів, на якому основна 

частина інформації добувається через ресурси Інтернет. Завдяки конструктивному 

підходу до навчання, учні не тільки добирають і упорядковують інформацію, 

отриману з Інтернету, але й скеровують свою діяльність на поставлені перед ними 

завдання. 

Крім того, мого з усією відповідальністю стверджувати, що робота учнів в 

такому варіанті проектної діяльності, як веб-квест, дає можливість урізноманітнити 

навчальний процес, зробити його біль живим і цікавим та підвищити його 

ефективність. Веб-квест підвищує мотивацію до самонавчання, формує нові 

компетенції, реалізує креативний потенціал, заохочує особистість до самооцінки, 

розвиває в навчальному процесі поетичні, музичні, художні та інші здібності учнів.  

Дану педагогічну технологію доцільно застосовувати з учнями 10-11 класів.  

Кейс-технологія як засіб підвищення рівня компетенності учнів з 

англійської мови  

Кейс-технологія — це загальна назва технологій навчання, суть якої  полягає у 

використанні конкретних випадків (ситуацій, історій, тексти яких називаються 

«кейсом») для спільного аналізу, обговорення або вироблення рішень учнями з 

певного розділу навчання дисципліни. З методичної точки зору кейс — це 

спеціально підготовлений навчальний матеріал, що «містить структурований опис 
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ситуацій, запозичених з реальної практики». Кейси (ситуаційні вправи) мають чітко 

визначений характер і мету. Як правило, вони пов’язані з проблемою чи ситуацією, 

яка існувала чи й зараз існує. При цьому проблема чи ситуація або вже мали якесь 

попереднє розв’язання, або їх розв’язання є необхідним, а тому потребує аналізу. Як 

правило, кейси не мають єдиного розв’язку. Учасник завжди може придумати свій 

неповторний варіант.  

Цінність кейс-технології полягає в тому, що вона одночасно відображає не 

тільки практичну проблему, а й актуалізує певний комплекс знань, який необхідно 

засвоїти під час розв’язання цієї проблеми, а також вдало суміщає навчальну, 

аналітичну і виховну діяльність, що безумовно є діяльним і ефективним у реалізації 

сучасних завдань системи освіти. 

З методичної точки зору кейс – це спеціально підготовлений навчальний матеріал, 

що «містить структурований опис ситуацій, що запозичені з реальної практики».   

Мета кейсів – детальний аналіз, а не оцінювання (особливо, завчасне 

оцінювання). Ціллю їх є не презентація специфічних «правильних шляхів», а 

допомога у набутті навичок аналізу. Разом з вдосконаленням аналітичних навичок 

метод ситуаційних вправ стимулює розвиток проникливості, є формою перевірки 

знань, розвиває здатність відокремлювати важливе від тривіального, виховує 

почуття відповідальності в процесі навчання.  

Технологічна схема впровадження кейс-технології на уроках англійської мови  
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Розв'язування фізичних задач в яких використовується поняття стану системи 

Мельник Тарас Степанович, 

методист з навчальних дисциплін 

комунальної установи «Міський методичний кабінет» 

Всі фізичні явища, по своїй суті є рухом в його глибокому філософському сенсі.  

Фізичні системи під час явища «рухаються» від одного стану до іншого. Зміна стану 

системи зі збігом часу називається процесом. 

Чи можемо ми використати ці поняття для розв’язування задач. Спробуємо 

розібратися в понятті стану. 

За означенням, стан системи – це значення всієї сукупності параметрів системи в 

даний момент часу. Параметри системи ми звикли називати фізичними величинами. 

Нехай в нас є деяка фізична система, яка внаслідок якогось процесу починає 

змінюватись.  Зафіксуємо два моменти часу та . Причому . Зробимо 

заміри всіх параметрів системи в момент  та назвемо це «Стан 1» . Так само 

заміряємо параметри в момент  і назвемо це «Стан 2» . Головне, щоб стан і всі 

його параметри мали однакову індексацію. 

Якщо є формула, що пов’язує внутрішні параметри системи між собою, то для 

кожного стану ми зможемо підставити в неї відповідні значення і отримати рівність. 

Звідси і випливає алгоритм розв’язування таких задач. 

1. Якщо під час процесу ви чітко можете виділити  N станів системи, то умовно 

позначте їх числовими або штриховими індексами в хронологічному порядку. 

(Наприклад від 1 до N) 

2. Окресліть на малюнку N однакових зон для зображення кожного із станів.  

Позначте ці зони відповідними індексами. Назвемо ці зони «моментальними 

фотографіями стану системи» 

3. Якщо в процесі елементи системи рухаються один відносно одного, то 

повинна бути зображена система координат,  на кожній «фотографії» 

однакова. 

4. Відобразіть суттєві зміни що відбулися з елементами системи в кожному 

стані. Якщо елементи не рухались, то зміни можна описати словесно, або 

схематично. 

5. В кожну «фотографію» впишіть комплект параметрів необхідний для 

складення формул. Незабудьте правильно їх індексувати.  

6. Під кожною з «фотографій» з відповідних значень параметрів складіть 

рівняння. 

7. Залишається тільки поділити ці рівняння одне на одне і отримати результат. 
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Для будь-якого параметру даної системи   є два значення  та  що 

відповідають своїм станам. 

Важливо, щоб учні володіли деякими поняттями що характеризують зміни 

величин: 

Зміна (абсолютна) величини/ на скільки змінилась /на скільки виросла: 

 

Різниця величини / на скільки зменшилась: 

 

Відносна зміна величини/ в скільки раз змінилась/ в скільки раз збільшилась: 

 

В скільки раз зменшилась: 

 

На скільки процентів змінилась: 

 

Далі, на прикладі розв’язків задач з різних тем курсу фізики, я покажу як цей 

метод працює. 

Кінематика 

На поверхні землі лежить тіло. Йому надали початкової швидкості  

вертикально  вгору. Визначити швидкість тіла , коли воно опиниться в 

середній точці підйому. 

В цій задачі ми чітко бачимо три стани системи. 

0. Початковий стан, коли тіло лежить на поверхні і має початкову 

швидкість  

1. Тіло піднялось в середню точку підйому. Швидкість його . Тіло 

продовжує рух вверх. 

2. Тіло піднялось в верхню точку траєкторії.  
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Динаміка (Закон всесвітнього тяжіння) 

Радіус планети Марс становить 0,53 радіуса Землі. Маса Марса становить 0,11 

від маси Землі. Визначити в скільки разів сила притягання на Марсі  менша 

сили притягання на Землі. (Гончаренко. №136) 

В даній задачі, нажаль,  дві системи, але вихід із цієї ситуації  є.  Уявімо, що це одна 

система «Планета – тіло» і планета змінює свої параметри радіуса та маси м. Так 

позначимо стан уявної системи, коли її параметри відповідають Марсу 

з. Так позначимо стан уявної системи, коли її параметри відповідають Землі 
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Властивості газів 

З балона із стиснутим воднем ємкістю 10л внаслідок пошкодження вентиля 

витікає газ. Про температурі  манометр показував 

  Через деякий час при температурі  манометр показував 

такий же тиск. Скільки витекло газу. (Гончаренко. №338) 

1. Стан газу при температурі  

2. Стан газу після пошкодження при температурі  
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Миколайки 

Добірка сценаріїв до свята Святого Миколая 

 

Гузовська Вікторія Маріонівна, 

вчитель польської мови 

комунального закладу "Навчально-виховний 

комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-

ліцей №7  Вінницької міської ради», спеціаліст 

першої категорії 

Сучасний темп життя вже давно залишив на 

узбіччі той час, коли заходи або свята проводилися тільки з особливої нагоди. 

Сьогодні шоу, розважальні програми щільно увійшли в повсякденність. Кожен 

дитячий сад, школа, клуб, просто будь-яка спільнота за інтересами - організовують 

від простих посиденьок, до величезних концертів. І буде чудово, якщо ви самі 

придумаєте сценарій, який підходить саме для вашого колективу, наявної 

обстановки, можливостей. Дерзайте творити щось нове і цікаве, поменше копіюйте з 

інтернету, нехай він лише підкидає ідеї. Адже сила в унікальності! 

Пропонуємо Вам у допомогу розробки сценаріїв свят до Дня Святого 

Миколая. 

 

GRA MIEJSKA  „ WĘDRÓWKA DO MIKOŁAJA 

Упровадження інноваційних технологій та методик навчання і виховання 

сприяє різнобічному розвитку школярів, зацікавленості учнів і викладачів. Однією з 

таких методик, яка вчить знаходити необхідну інформацію, піддавати її аналізу, 

систематизувати та вирішувати поставлені задачі є квест. Квест дозволяє розвивати 

активне пізнання на уроках, сприяє розвитку мислення, допомагає долати проблеми 

та труднощів, а саме: вирішити, розплутати, придумати, уміти застосовувати свої 

знання на практиці у нестандартних ситуаціях, тобто актуалізувати знання, вчить 

мислити логічно, розвиває інтерактивні здібності. На мою думку, квест – це вид 

інноваційного навчання з елементами традиційного виду навчання (проблемного) у 

якому використовуються методи стимулювання засобами рольової гри (друга група 

методів навчання за Ю.К. Бабанським).  При використанні квесту, як методу 
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стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності учнів засобами ігрової 

діяльності школярі шукають оригінальні рішення. Під час гри команди вирішують 

логічні завдання шляхом підказок і пошуку рішень в нестандартних ситуаціях. Після 

завершення чергового завдання команди переходять до виконання наступного. 

Перемагає команда, що виконала завдання швидше за інших. При використанні 

дидактичних ігор як методу навчання, застосовую окремі прийоми при проведенні 

квесту: головоломки, ребуси, «крокодил», анаграми, викреслення зайвого, 

шифрування, збирання предметів (складових комп’ютера), створення за зразком, 

представлення за обмежений час результатів дослідницької роботи у вигляді 

виступу, презентації, стінгазети, брошури, запитання-відповідь, розв’язування задач, 

«ключове слово», скласти пазл.   

Cele: 

- poszerzenie wiedzy i świadomości w zakresie lokalnego dziedzictwa kulturowego, 

historycznego czy przyrodniczego;                                                                                                           

- poznanie zwyczajów i tradycji mikołajkowych;                                                                             

- kształtowanie otwartej postawy w celu zdobywania nowej wiedzy;                                                                          

- stworzenie atmosfery wspólnej , kulturalnej zabawy;                                                                                    

- pobudzenie uczniów do działania;                                                                                                             

- integracja podczas wspólnej zabawy;                                                                                                         

- kształtowanie umiejętności słuchania ze zrozumieniem;                                                                          

- doskonalenie umiejętności wypowiadania się;                                                                                                                  

- pobudzanie wyobraźni;                                                                                                                             

- uczestnictwo w konkursach, zabawach. 

Przebieg:                                                                                                          

 Gra polega na pokonywaniu nieoznakowanego szlaku, kierując się informacjami 

zawartymi w otrzymanych materiałach (opis i mapka). Kolejne miejsca na trasie odnajduje 

się poprzez znalezienie odpowiedzi na zagadkę i wyszukanie w terenie odpowiadającego 

jej miejsca. Na końcu szlaku na zwycięzców czeka skarb. 

Przebieg zwiedzania-odkrywania z zagadkami: 

- Zbiórka uczestników zabawy w określonym punkcie miasta. 

- Podział na grupy (od 2 do 15 osób). 
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-  Zapoznanie uczestników z zasadami gry, rozdanie uczestnikom materiałów (opis 

przebywanej trasy oraz historii i ciekawostek dotyczących mijanych miejsc + mapka). 

 - Rozpoczęcie wędrówki zgodnie z instrukcjami zawartymi w materiałach, 

rozwiązywanie zagadek w nich zawartych. 

 Odnalezienie miejsca końcowego, gdzie na zwycięzców czekają nagrody. 

Podam kilka zabaw, żeby było w czym wybierać. 

Świąteczne potrawy 

Drużyny wypisują na kartkach świąteczne potrawy. Zabawa na czas, wygrywa ta 

drużyna, która ma najwięcej wypisanych /poprawnych / potraw. 

Świąteczny łańcuch choinkowy 

Dając drużynom pocięte kolorowe paseczki i klej, proponujemy zmagania na 

najdłuższy łańcuch choinkowy. Zabawa ograniczona jest czasem od 5 do 7 minut. 

Dekorowanie pierniczków 

Do zabawy będą nam potrzebne pierniczki/ciasteczka korzenne, które drużyny będą 

dekorować oraz rzeczy potrzebne do dekoracji (lukier, perełki jadalne, posypki kolorowe, 

bakalie, pisaki dekoracyjne itp.). Wygrywa ta drużyna, która udekoruje jak największą 

liczbę pierniczków w określonym czasie. 

Rozsypanka literowa  

 Do tej konkurencji drużyny wyznaczają po 3 osoby. Uczestnicy dostają koperty z 

literami, z których należy ułożyć wyrazy związane tematycznie ze świętami Mikołajki 

oraz Bożego Narodzenia. Wygrywa ta drużyna, która pierwsza ułoży hasła. 

Zagadki  

 Każda drużyna wybiera dwóch przedstawicieli do rozwiązania zagadek. Za 

poprawne rozwiązanie zdobywa się jeden punkt. 

Krzyżówka  

 Trzech przedstawicieli z każdej grupy rozwiązuje krzyżówkę. Wygrywa ten, kto 

pierwszy ją rozwiąże i przedstawi hasło końcowe. 

Opowiadanie o zimie, Mikołaju, i świętach 

 Tworzone na podstawie wylosowanych haseł. Uczestnicy zabawy siedzą kole na 

środku prowadzący wykłada kartki ze słowami potrzebnymi do tworzenia opowiadania. 

Zaczyna prowadzący od zdania Dawno, dawno temu, miała miejsce ta historia...Zadaniem 
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dzieci jest dopowiedzenie jednego zdania do wylosowanego słowa np. śnieg -Była zima i 

padał śnieg itd. 

Позакласна виховна діяльність спрямована на виховання гармонійної 

особистості та заснована на законах творчості, які передбачають залучення дітей до 

реальної співтворчості, інтелектуального діалогу, гармонізації спілкування, успіху, 

можливості почуватися вільно. При організації заходу слід подбати також про 

участь представників громадськості, батьків у проведенні заходу.  

 

                                          Spotkanie z Mikołajem   

             Spotkanie mikołajkowe, w którym uczestniczą rodzice i dzieci. 

Zadania: 

- Zapoznanie uczniów z tradycjami mikołajkowymi w Polsce i w innych krajach; 

- poznanie legendy o św. Mikołaju; 

- rozwijanie umiejętności uważnego słuchania; 

- próba stworzenia świątecznego nastroju. 

Czas: około 45 minut 

Przebieg: 

1. Dzieci wprowadzają swoich opiekunów do sali, która udekorowana jest 

świątecznie. Stoi przystrojona przez dzieci choinka. 

Dzieci siadają na dywanie, a goście na ustawionych krzesełkach. 

2. Odczytanie przez nauczyciela zagadki: 

„Ma długą brodę i do tego święty. 

Lubi dzieci, więc nosi im prezenty”. 

(Mikołaj) 

- Kiedy przychodzi do nas Mikołaj? 

- Co przynosi Mikołaj? 

- Komu Mikołaj przynosi prezenty? 

- Skąd przybywa Mikołaj? 

3.Nauczyciel opowiada legendę o św. Mikołaju. Uczniowie słuchają w skupieniu. 

„Św. Mikołaj pochodził z bogatej, kupieckiej rodziny. Nikt nie zna dokładnej daty 

jego urodzin, ale wiadomo, że żył na przełomie III i IV wieku w małym miasteczku Mira 
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na terenie Azji Mniejszej. Dość wcześnie stracił oboje rodziców. Od młodości był osobą 

bardzo pobożną, dlatego też mając kilkanaście lat wstąpił do seminarium duchownego. 

Swój majątek, który odziedziczył po rodzicach rozdał biednym. Jego pragnieniem było 

niesienie pomocy ludziom najbardziej potrzebującym. Prezentami obdarowywał również 

dzieci. Czynił to jednak w taki sposób, aby obdarowany nie wiedział kto jest darczyńcą. 

Jako osoba o tak wielkim szlachetnym sercu, został wybrany na biskupa Miry. Wszyscy 

go uwielbiali i szanowali. Dożył sędziwego wieku, ponad siedemdziesiąt lat. Zmarł 6 

grudnia, prawdopodobnie w drugiej połowie IV wieku. Na jego cześć zaczęto budować 

kaplice, wykonywano rzeźby, malowidła. Pozostał w pamięci na długie lata. Wspaniała 

postać człowieka niosącego miłość i szczęście przetrwała do dnia dzisiejszego, o czym 

świadczy popularność świętego. Za swojego patrona św. Mikołaja obrali między innymi: 

marynarze, rybacy aptekarze, a także uczeni, piekarze i więźniowie, których zawsze 

wspierał”. 

- Po czym można poznać św. Mikołaja? 

- Do czego nawiązują wymienione rekwizyty? 

Tu mogą odpowiadać też rodzice. 

Czerwony płaszcz, wysoka czapka zwana mitrą oraz pastorał (laska) - to oznaka 

duchowieństwa, strój biskupów chrześcijańskich; 

Siwa broda - nawiązuje do wieku; 

Worek z prezentami - nawiązuje do jego działalności. 

4. Poznanie tradycji związanych ze św. Mikołajem w innych krajach. 

- Czy wiecie jak wyglądają tradycje związane ze św. Mikołajem w innych krajach i 

czy wszędzie jest to taka sama postać? 

W Hiszpanii - dzieci czekają na św. Mikołaja 6 grudnia. Przypływa on statkiem 

wraz ze swoim pomocnikiem Czarnym Piotrem .Czarny Piotr ma buzię umorusaną sadzą, 

gdyż to on wnosi prezenty przez otwór w kominie. 

W Austrii - św. Mikołaj pokazuje się w towarzystwie diabłów, które straszą 

nieposłuszne dzieci. 

W Szwecji - do grzecznych dzieci przychodzi skrzat. Przypomina on krasnala z 

białą brodą Przynosi on ze sobą worek pełen prezentów. 
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We Francji - Mikołajowi towarzyszy Klapciarz, który ma za zadanie rozdzielać 

klapsy niegrzecznym dzieciom. 

W Holandii - prezenty nazywa się niespodziankami. Mały upominek pakuje się w 

wielkie pudło albo ukrywa w owocu. 

We Włoszech - rozdawaniem prezentów zajmuje się staruszka La Befana. Pokutuje 

w ten sposób za to, że odmówiła schronienia Trzem Królom. 

W Danii - Mikołajowi pomagają skrzaty, mieszkające na strychach. Po wigilii dzieci 

zostawiają dla nich miseczki z mlekiem lub ryżowym puddingiem i bardzo się cieszą, gdy 

rano znajdują je puste. 

5. Zabawa „Wołamy Mikołaja”. 

Zadanie dzieci polega na wypowiedzeniu zdania „Przyjedź do nas, Mikołaju” w 

różny zaproponowany przez nauczyciela sposób, np. od szeptu do głośnego wołania. 

6. Powitanie Mikołaja, który usłyszał wołanie dzieci i wszedł do klasy. 

7.Występy dzieci. 

- Dzieci stoją przed Mikołajem i śpiewają piosenkę „Przejedź do nas, Mikołaju”; 

- Recytacją wiersze o Mikołaju. 

8. Mikołaj rozmawia z rodzicami i panią na temat zachowania dzieci. 

9. Mikołaj obdarowuje dzieci, które siedzą wokół niego prezentami. 

10. Dzieci żegnają Mikołaja wierszykiem: 

„Za prezenty dziękujemy 

i wszyscy obiecujemy, 

uczyć się pilnie 

i dobrze sprawować, 

żeby rodziców nie denerwować. 

A Mikołaj Święty 

niech częściej przynosi nam prezenty”. 

11.Pamiątkowe zdjęcie. 

12. Nauczyciel dziękuje Mikołajowi i rodzicom za miłe spotkanie, a dzieci zaprasza 

do oglądania prezentów. 
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Поетичний альбом Зої Красуляк 

«Поезія моєї душі» 

 

Огороднійчук Валентина Дмитрівна 

завідувач бібліотеки комунального закладу "Навчально-виховний комплекс: 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гуманітарно-естетичний №7 Вінницької 

міської ради», спеціаліст першої категорії 

Лунає пісня «Донька України». 

Ведуча: Доброго дня, шановні гості, любителі поезії. Добре, що нам вдалося 

сьогодні зустрітися, що ми знайшли час з – поміж буденних справ для душі, для 

мистецтва. 

Ведучий: Чарівна земля Подільська – це край, де  ми народилися та живемо, де 

живуть наші батьки, де жили наші діди та прадіди. Це земля з багатовіковою 

історією, мальовничою природою, чарівною піснею, мудрими та талановитими 

людьми.  

Ведуча: Виявляється, що поряд з нами живуть талановиті майстри слова, у чиїх 

творах відображено мрії та сподівання. Скільки ніжних, ласкавих, поетичних слів 

вигадали ці люди, зачаровані рідним краєм. Надзвичайно приємно, що вони своїм 

поетичним словом збагачують нашу літературну спадщину.  

Ведучий: Живе на землі людина. Пізнає світ, загадковий і неповторний, любить і 

страждає, сміється і плаче, долає життєві негаразди: невдачі, сумніви, тривоги. А 

в поета все це переходить у слово. Її поезія – це стан душі, це неспокій, безсоння, 

це свято Духу над банальною прозою буття… 

Ведуча: Аби зрозуміти хто Вона, як і коли приходить до неї натхнення, чи вдень 

чи вночі, чи в веселу хвилину чи сумну, запрошуємо на перегляд I сторінки 

поетичного альбому «Я починаюсь  з отчої землі…».  

Слайд 6 «Я починаюсь з отчої землі» 

Ведучий: Хай перепусткою нашою на свято будуть відкриті серця і душі. 

Справедливо говорять, що біографія поета у його віршах. 

(Звучить мелодія. Учениця читає вірш З. Красуляк «Я починаюсь з отчої 

землі») 

Я починаюсь з отчої землі,  

Як дощику весняного краплина, 

Як в синім небі ранні журавлі,  

Як пісня,що в світи далекі лине. 

Я починаюсь з отчої землі, 

Як стежечка, повита споришами, 

Як коровай, духмяний на столі. 

І як молитва щира тата й мами. 

Я починаюсь з отчої землі 
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З джерел цілющих, золотого поля, 

Де світить ясна зіронька в імлі, 

І  в добру путь благословляє доля. 

Ведучий: У кожної людини в житті є щось таке сокровенне, найрідніше, без чого 

вона не може навіть уявити свого життя. Це рідний батьківський край, де вперше 

дитиною побачила світ. Це та земля, по якій зробила свої перші кроки, земля 

наших дідів і прадідів, і вона найдорожча за все на світі. 

Пісня «Рідний край »  Відео про Україну. 

Ведуча: Рідна домівка… Зігріта теплом батьківської любові, яка передається з 

колисковою піснею. Багато доріг манить нас у житті, але слово, виспіване мамою 

у колисковій повертає до рідного дому, якого не можна зрадити, як не можна 

зрадити матері, Батьківщині. 

(Розповідь поетеси). 

Ведучий: Людська душа – незбагненна і незвідана таїна. Душа жінки та  ще й 

поетеси – таємниця з таємниць. Її неможливо зрозуміти, а тим більше розгадати 

чи пояснити. В неї можна лише несміло зазирнути, прочитавши трепетні поетичні 

одкровення. Запрошуємо Вас , помандрувати  наступною сторінкою поетичного  

альбому.  

«Мандрівниця своїх кольорових снів». 

Ведуча: 

Мандрівниця. Снами мандрую. 

Стану феєю твого сну. 

Причарую тебе, поцілую, 

На твоєму плечі засну… Ліричною, мелодійною є поезія Зої Красуляк. В 

несподіваних оригінальних образах, неповторних малюнках сердечних поривів 

відчувається непідробний талант лірика. Читач зачарований несподіваними 

образами створеними поетесою, і собі йде дорогою де «струнами тиші видзвонює 

ніч колискову», де «осінь фарбує дуби» бо скоро «весілля у клена». 

(Звучить музика + презентація) 

Літературно-музична композиція.  

Виходить 1 учениця  

Лети,  метелику, сюди –  

Сідай. Пелюстка така ніжна! 

Мене не взяли у сади, 

Росту як є:вільна і грішна… 

Я квітка дика, польова, 

Голубить вітер,дощ цілує… 

Шепочу неземні слова 

Усім, хто незвичайне чує. 
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Хтось сказав душі, що зло всесильне 

І вона повірила… На жаль… 

Всі надії, всі прості надії 

Зникли вмить у полум’ї свічі. 

Просити? Проклинати? Я не вмію… 

Мій ангел тихо плаче на плечі. 

 

Лечу у просторі. Шукаю суті. 

В безмежності межі не віднайти, 

Щоб істину пізнати в абсолюті 

І неповторність чисту зберегти. 

 

Простягни мені гілочку, яблунько, 

На долоню мою поклади. 

Диво дивне – червоне яблучко, 

Що вродилось з сонця й води. 

А у кожного яблучка в серденьку, 

Задрімали зернятка малі. 

Бачить  в снах кожне зернятко 

Яблуневі сади на землі. 

 

Впіймала образ серпневого літа –  

Воно так духмяно пливе над селом! 

Його сорочка виткана з жита, 

Що скоро стане добірним зерном. 

 

Життя – театр. Актори ми бездарні, 

Не треба залітати вище хмар! 

І попри всі думки елементарні 

У мене лиш скептичний коментар. 

Іду не стежкою – по скелях напролом, 

Все вище вгору, а душею -  в небо. 

Здолати неможливо той підйом, 

Але дійти обов’язково треба. 

Що дуже важко – то звичайна справа.  

Ніхто ж на іншу стежку не зове. 

Я б утекла, але не маю права. 

Хтось має починати щось нове. 

 

Хіба усі думки складеш у папку? 
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Вони ж приходять в будні і у свято. 

Здається уже все і ставиш крапку, 

Та крапок, виявляється, багато… 

 

Ведуча: А осінь дощам так вірить 

І не жалкує про те, 

У неї кохання щире, 

І… золоте,золоте 

Ведучий: Наступна сторінка нашого поетичного альбому «Нерозгадана планета 

любові» поведе нас у розмаїття мотивів поезії Зої Красуляк, де тема кохання 

вивищується, як найбільше щастя і найглибший розпач.  

Ведуча: Рядок за рядком, вірш за віршем – і за буднями, і за святами жіночої душі 

вимальовується образ Його – справжнього і вимріяного, такого що начебто і  був 

у долі жінки, а можливо,  і зовсім не був, а тільки створювався поетичною уявою 

поетеси. 

Танець учнів 

 

Ведучий: Чуттєвий струмінь поезії такий потужний, світлий і радісний що 

розумієш: рівновеликою Слову може бути тільки Любов.  

 

Звучить мелодія 

-  Чого ти мовчиш? 

- Так мовчу. 

- Може, треба кричати? 

- В душі кричу. 

- Може, плакати треба? 

- Це серця потреба. 

- В очах – ні сльозинки! Ти сильна? 

- Я – жінка. 

- Ти ховаєшся від кохання? 

- Моя зброя – моє мовчання. 

 

Рука тремтить, хвилююся, спішу, 

Я лист коханому пишу: 

«Коханий! 

До вуст твоїх я припаду вустами, 

Тебе зову я найніжнішими словами 

Ти – моя, радість, і моя молитва, 

Моєї думки найдорожчий витвір… 

Ти – подих вітру з краплями дощів, 

Ти – мого серця найсолодший спів, 
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Душі моєї золота струна, 

Ти – мій Орфей, і небо, і весна…» 

Я прочитала свій палкий трактат 

І тихо засміялася: «Кіно»! 

А на конверті, там, де адресат, 

Напишу, що таких НЕ ЗНАЙДЕНО! 

 

Давай поговорим про тишу, 

Де срібний дзвін чистоти. 

Давай поговорим про тишу, 

В якій лише я і ти. 

Давай поговорим про тишу, 

Де піснею буде мовчання. 

Хай скрипкою буде серце, 

А струнами хай – кохання. 

Хай мріють заплакані очі, 

Сміються вуста сумні. 

Давай заблукаємо в тиші, 

Де ти наснився мені. 

 

Я – полум’я. Душа моя в огні, 

А ти до мене йдеш, немов у сні. 

Стій!В полум’ї усе згорає. 

Я той вогонь, що душу спопеляє. 

Кохаю і горю! І ти згориш. 

Коханий,ну,залиш мене…Залиш… 

Чи крапку поставити варто,  

Чи, може, все ж таки, кому… 

Вважати порив фальстартом? 

Не вірити вже нікому? 

 

Він віртуозно грав! Майстерно, вправно 

Всі дивувалися, схилялися. Талант! 

Відточував своє уміння справно 

І цінував,  як древній фоліант. 

Мелодія звучала в снах червоних 

Летіла, прогортаючи пітьму… 

Цю владу він побачив на мільйонах 

І тільки скрипка не повірила йому 
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Буду грати покірну, 

Та що ти робитимеш з нею? 

Чому ти не хочеш вірну 

Не тільки тілом – душею! 

Буду грати щасливу 

І снити про світ безмежний… 

Хіба володіти важливо, 

Практичний і обережний? 

Напевне, у нашій виставі 

Можна усе зіграти. 

Але ж не в ролі справа, 

Якщо не вмієш кохати. 

 

Ведуча: До слова, з приємністю запрошуємо Зою Іванівну. Поведіть нас 

стежинками своєї інтимної лірики, де поруч живуть любов і ненависть, надія і 

безнадія, а ще вічна музика неспокою, що народжується невідомо де і невідомо 

коли. 

(Розмова з  поетесою) 

Ведучий: Зоє Іванівно, що Вас надихає на написання поезії про кохання? Яка 

ж формула Вашого кохання? 

Ведучий:  Кожен Ваш вірш це одкровення, як згусток крові, як відкриття 

нового, незвіданого. Чи є у Вас вірші які не показуєте нікому і ніколи не 

покажете? 

Ведуча: Кохання – це неземне почуття, про яке говорити та говорити. Але ми 

переходи до наступної сторінки нашого альбому 

 

Ведучий: Пісня… Ніжна, лірична, весела, сумна вона викликає в душі людській 

найглибші почуття і прагнення всього, що є кращим  людини, що підносить до 

вершини людської гідності, до людяності, творчості. 

Ведуча: Пісня… Вона народилася з любові до цілого світу, з любові до спілого 

вітру, до рідного слова, до зір, до місяця… із туги та журби. Вона нас зворушує та 

зачаровує. 

Ведучий: Музика ввійшла в життя Зої Красуляк через народну пісню. Саме вона 

вперше повела її поетичною стежиною. Вона народилася в щедрому пісенному 

краї, де народні мелодії звучали скрізь: на полі, вдома і на вулиці, під час праці та 

в години відпочинку.  

Ведуча:«Вона сама Пісня! Голос у неї справді не гучний, стишений, але тембр і 

слова до того вже домашні, дохідливі, що ніби торкаються самісінької душі.  

Ведучий:  Гітара і пісні Зої Красуляк – окрема розмова і окреме крило ліричної 

натури. Місячну ніч з усім її сяйвом, неземною водою і поліфонією кольорових 

барв вона обожнює і оспівує, адже вона не лише талановита поетеса, а й 

прекрасний композитор.  
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Ведуча: Дорогі гості! Запрошуємо нашу гостю, щоб послухати ніжні пісні з вуст 

самої Зої Красуляк.  

 

Ведуча: Блакитними очима дивиться нам в очі весна. Усе оживає, пробуджується. 

Довкілля наповнюється різнобарв’ям.  

Ведучий: Радісні симфонії свята весни поступово проникають не лише на вулиці 

рідного міста, а й у наші душі. У її ледь чутному диханні – збудлива таємниця 

свіжості. Шовковисте повітря приносить радість, наснагу, нові відкриття. 

Ведуча:  

Ще з закутків погрожував мороз, 

І вечір тихо жмурив сиві брови, 

Та вже на землю сходила весна. 

Весна надії, щастя і любові. 

Заквітнули дерева і трава, 

Додому птахи з вирію вертались. 

А біла вишня під моїм вікном 

У ніч весільну з вітром обіймалась. 

Ведучий: І сьогодні у переддень легкокрилої пустунки-весни ми своєю 

колегіальною радою вирішили відновити прекрасну традицію «Коронації слова». 

Ми переконані, що така мандрівниця снів, як Зоя Красуляк має повне право бути 

коронованою й отримати найвищу нагороду нашої любові й відданості. 

Ведуча: Для вручення нагороди запрошуємо на  сцену директора нашого 

навчального закладу. 

Ведучий:  Життя людини – це спалах вогню, 

Це зірка іскриста у синьому небі,  

Потрібні ви людям, собі і сім’ї,  

І більшого щастя не треба.   

Ведуча:Шановна Зоє Іванівно! Нехай на усіх життєвих дорогах вас 

супроводжують успіхи, незрадлива фортуна, стійкий добробут, невгасима енергія. 

Аби у вашому житті було багато сонячних днів, світла, тепла, радості. Міцного 

вам здоров’я, здійснення творчих задумів і сподівань.   

Дякуємо за увагу! 
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Сучасний урок фізичної культури 

 

Янчук Вікторія Юріївна, 

вчитель фізичної культури комунального закладу "Навчально-виховний 

комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ст. – гімназія №6 Вінницької міської 

ради", спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист 

 

Сучасний урок фізичної культури, це окрема ланка у навчальному процесі. 

Як довести, що він є найголовнішим у житті людини? Що  культура тіла є 

невід'ємною частиною  всебічного розвитку, адже  здоров’я треба підтримувати 

протягом   усього життя і звичка цього закладається з  раннього дитинства. 

Завдяки системі розвитку особистості, яку я впроваджую в практику своєї роботи 

протягом 10 років  у  комунальному закладі «Навчально-виховний  комплекс : 

загальноосвітня школа I-III ступенів - гімназії №6 Вінницької міської ради»,    маю 

певний позитивний результат. По – перше, дівчата мотивовано працюють на уроках 

фізичної культури, по – друге,  їм подобається виконувати завдання якісно,  з метою 

бути красивішою, стрункішою, кращою. По – третє, у психологічному сенсі,  рух та 

емоційний драйв виховує впевненість у власних силах, сприяє життєвому позитиву. 

А все починалось зі шкільних : «Міс – Досконалість», «Лідер-шоу», танцювальної 

розминки «FunUp»,  де дівчата з задоволенням приймали участь. Багатий власний 

досвід, використання інноваційних технологій  та творчих креативних проектів  

дали змогу впроваджувати на уроках фізичної культури різноманітні фітнес-

програми: степ – аеробіку, чирлідинг , вправи з фітболами та багато іншого. 

У 2016-2018н.р. завдяки вчителям-новаторам фізичної культури міста Вінниці на 

базі школи – гімназії №6 були проведені два міських чемпіонати  зі степ – аеробіки, 

у яких брали участь команди шкіл №4,6,10,20,23 та №34. 

Дівчата показали достатньо високий рівень підготовки, отримали подарунки та 

задоволення від  свята. Праця продовжується, цікаві проекти ще попереду і в цьому  

2018- 2019 навчальному році стартував новий проект під назвою «Спортивний 

форум  у шостій». Загалом виступали 92 учениці:  5-х,6-х,9-х,10-х та 11-х класів. У 

програмі - виступ дівчат 5-х та 6-х класів з елементами чирлідингу,  виступ по 

змагальній програмі  «Pom Dance» команди 9-Г класу «Bullets», засновник та лідер 

команди учениця  9-Г класу Ворожцова Анна, виконання залікової комбінації на 

степ – платформах дівчатами  10-х та 11-х класів. А також наші гості - чемпіони 

України з чирлідингу команда «РЕСПЕКТ», вихованці відомого тренера Ірини 

Цибрій, команда чирлідерок ЗШ№31 під керівництвом вчителя фізичної культури 

Слюсаренко В. В,  наш супер-фітнес – тренер Тетяна Куріленко. Я впевнена, що 
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позитивний настрій  на уроках фізичної культури, наполеглива праця  та віра у 

власні сили формують майбутню особистість.  

Пишаюсь дівчатами, вони найкращі! 
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Вільна трибуна, 
 

або декілька слів  

про важливість ораторського мистецтва 

 
Про ІІ Риторичний турнір для старшокласників м. Вінниці 

 

Дрозд Тетяна Михайлівна, 

методист з навчальних дисциплін 

комунальної установи «Міський методичний кабінет» 

 

 
 

Проведення учнівського Риторичного турніру стає доброю традицією! 24 

квітня відбувся ІІ Риторичний турнір для старшокласників м. Вінниці. Цьогоріч 

участь у турнірі взяли 17 учасників, а саме: Вероніка Шушунова (НВК №7), Денис 

Горбонос (ЗЗСО №10), Анастасія Похилюк (ЗЗСО №11), Ольга Безп`ятко (ЗЗСО 

№12), Марія Черніченко та Олександр Бажура (ЗЗСО №16), Андрій Козуб (ЗЗСО 

№21), Ілля Чайковський (ЗЗСО №22), Аліна Драчук і Дар’я Шафранова (НВК №23), 

Карина Онуфрійчук і Валентина Цимбалюк (НВК №30), Юлія Рімша (ЗЗСО №31), 
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Владислав Заболотний (ЗЗСО №33), Наталія Вареник та Ірина Бобрович (ЗЗСО 

№35), Віра Салієва (ВТЛ). 

Вир емоцій, глибина думок, щирість переконань, дитяча безпосередність і 

дорослі міркування над складними проблемами, креативність і неповторність 

кожного учасника вражають! Підтвердимо це сторінками з мультимедійних 

презентацій учасників турніру: 
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Дякуємо всім за надзвичайну атмосферу і кожному за натхненний виступ! 

Особливо вітаємо Олександра Бажуру – «Абсолютного переможця 

Риторичного турніру» та Наталію Вареник – володаря «Призу глядацьких 

симпатій»!  

             

Високо оцінило майстерність юних промовців наше журі: кандидат 

педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Вінницького державного 

педагогічного університету Холковська Ірина Леонідівна, головний спеціаліст 

відділу виховання та позашкільної роботи Департаменту освіти Вінницької міської 

ради Білик Юлія Олегівна, голова ГО «Крок назустріч» Сметанюк Інна 

Станіславівна, заступник директора з виховної роботи КЗ «Гуманітарна гімназія № 1 

імені М.І. Пирогова Вінницької міської ради» Тимошенко Алла Євгеніївна, 

переможець І Риторичного турніру, учень 11 класу КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 9 Вінницької міської ради» Левченко Олександр. 

Безперечно, велику допомогу учням у підготовці до виступів надали вчителі 

загальноосвітніх навчальних закладів: Фалатюк Тетяна Олександрівна, вчитель 

історії та правознавства КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10 Вінницької 

міської ради», Баглай Олена Петрівна, бібліотекар КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 11 Вінницької міської ради», Поліщук Юлія Вікторівна, педагог-

організатор КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 Вінницької міської 

ради»,  Косміна Ольга Василівна, педагог-організатор КЗ «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів № 16 Вінницької міської ради», Гурак Оксана Іванівна, вчитель 
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української мови та літератури КЗ «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів – гімназія № 23 Вінницької міської ради», Грамарчук Людмила 

Володимирівна, вчитель зарубіжної літератури КЗ «Навчально-виховний комплекс: 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія № 30 ім. Тараса Шевченка 

Вінницької міської ради», Каліцінська Раїса Олексіївна, учитель української мови та 

літератури КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 31 Вінницької міської ради», 

Заєць Лідія Євгенівна, заступник директора з виховної роботи КЗ «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 33 Вінницької міської ради», Мартинюк Мирослава 

Миколаївна, учитель української мови та літератури КЗ «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 35 Вінницької міської ради», Шаталюк Олена Степанівна, учитель 

української мови та літератури КЗ «Вінницький технічний ліцей». Дякуємо за 

довіру, зацікавленість та плідне співробітництво! 

Слова щирої вдячності майстру незабутніх миттєвостей, фотохудожнику 

Катерині Литовко.  

І на завершення… Діти, які читають книги, стануть дорослими, які думають. 

Це один із головних висновків ІІ Риторичного турніру. Змінюємо себе і світ на 

краще! 

Фотозвіт про перебіг турніру й відео виступів учасників можна переглянути за 

посиланням https://darslova.blogspot.com/p/blog-page_28.html 

Приємного перегляду! 

 

 

 

https://darslova.blogspot.com/p/blog-page_28.html
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